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Yukarıdaki ABC üçgeninde [AH]⊥ [BC], 

| AH |= 12 cm   ve | BC |= 15 cm  ise A(ABC)
D

  
kaç cm2’dir?

A) 27 B) 45 C) 90 D) 180
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Yukarıdaki ABC üçgeninde [AB]⊥ [AC], 

| AB |= 8 cm, | BC |= 17 cm  ve | AC |= 15 cm  
olduğuna göre A(ABC)

D

  kaç cm’dir?

A) 60 B) 68 C) 120 D) 136

B

A
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Yukarıdaki ABC üçgeninde [AH]⊥ [BC], 
| AH |= 12 cm , | BC |= 7 cm  olduğuna göre 
A(ABC)

D

  kaç cm2’dir?

A) 19 B) 42 C) 45 D) 84
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Yukarıdaki KLM dik üçgeninde [KL]⊥ [KM], 

| KL |= 12 cm , | KM|= 16 cm . | LM |= 20 cm  
olduğuna göre [LM] kenarına ait yükseklik 
kaç cm’dir?

A) 8,4 B) 9,6 C) 10,8 D) 13,2

12 cm

S

P

R

Yukarıdaki PRS dik üçgeninde | PR |= 12 cm

ve PRS üçgenin alanı 48 cm2 olduğuna göre 
| SR |= ?

A) 8 B) 6 C) 4 D) 2

B

A

H4 cm 6 cm
C

Yukarıdaki verilen üçgenlerden ABH üçgenin  
alanı 16 cm2 olduğuna göre AHC üçgeninin 
alanı kaç cm2’dir?
A) 24 B) 36 C) 48 D) 60
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AÇILAR
ÜÇGENİN ALANI
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Yukarıdaki ABCD dikdörtgeni verilmiştir. 
Buna göre, boyalı bölgenin alanı kaç cm2’dir?

A) 50 B) 70 C) 90 D) 110

B
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9 cm

8 cm
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A

6 cm

20 cm

E

Yukarıda verilmiş olan ABC dik üçgenin-

de [AB]⊥ [BC], [AD]⊥ [DE], | AD |= 6 cm , 

| DE |= 8 cm , | BD |= 9 cm , | BC |= 20 cm  oldu-
ğuna göre, boyalı bölgenin alanı kaç cm2’dir?

A) 48 B) 80 C) 126 D) 216

Üçgen biçimindeki bir tarlanın kenar uzun-
luklarından biri 28m ve bu kenara ait yüksek-
lik 15m’dir. Bu tarlanın 

3
7

’sine domates, geri 
kalanına biber ekilmiştir.
Buna göre, biber ekilen alan, domates ekilen 
alandan kaç m2 fazladır?

A) 30 B) 60 C) 90 D) 120
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Yukarıda verilmiş olan ABC üçgeniyle ilgili

I. A(ABC) =
D

 48 cm2’dir.

II. (ABC) =Ç
D

 37 cm’dir.

III. [AC] kenarına ait yükseklik 6 cm’dir.

Buna göre verilen bilgilerden hangisi yada 
hangileri doğrudur?

A) Yalnız I B) I ve II

C) II ve III D) I, II ve III

B C

A

20 m

15 m

12
 m

Yukarıda verilen üçgen şeklindeki bir tarlanın 
[AB] kenarına ait yüksekliği, tarlanın en uzun 
kenarının uzunluğunun yarısı kadardır.
Buna göre tarlanın alanı kaç m2’dir?

A) 180 B) 120 C) 90 D) 60

15 cm

B

A
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Yukarıdaki dik üçgenin çevresi 36 cm’dir. 
| BC | 4

=
| AB | 3

 olduğuna göre, ABC üçgeninin  

alanı kaç m2’dir?

A) 105 B) 90 C) 54 D) 45
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